



SI-BER Travel
Oblakovska 6
+381 11 3657217
office@siber-travel.rs

NORWEGIAN AIR SHUTTLE, POZNATIJI KAO NORWEGIAN, JE SKANDINAVSKA LOW COST AVIO KOMPANIJA, DRUGA AVIO KOMPANIJA PO VELIČINI U SKANDINAVIJI, A UJEDNO I TREĆA NAJVEĆA LOW COST AVIO KOMPANIJA U EVROPI. NORWEGIAN SERVISIRA 416 LETOVA KA 126 DESTINACIJA U EVROPI, SEVERNOJ AMERICI, BLISKOM ISTOKU, TAJLANDU I AMERICI, NA KOJIMA JE TOKOM 2013. GODINE PREVEZLA PREKO 20 MILIONA PUTNIKA.

Avio kompanija je tokom poslednjih godina doživela veliki rast, formirajući konkurentne cene avio karti uz efikasan pristup klijentima uspeła je da otvori nove letove i nove baze u Evropi, i danas poseduje 98 aviona u svojoj floti.

Norwegian je konstantno modernizujući svoju flotu uspeo da održi niske cene avio karti, jer su novi avioni iziskivali manju potrošnji i manje troškove održavanja, a uz to su putnici radije birali putovanja sa novim letelicama koje im obezbeđuju veći komfor.

Od 2013. godine Norwegian servisira preookeanske letove sa letelicama Boeing 787-800 Dreamliner.

Sedište	Čekiranje putem interneta	IATA	Predati prtljag
Fornebu, Norveška	Da	DY	1 x 20kg od 11 EUR
Callsign	Višak prtljaga	Moto	Frequent Flyer
NOR SHUTTLE	od 6 EUR / kg	Everyone should afford to fly	Norwegian Reward

Website: norwegian.com
Frequent Flyer Program: Norwegian Reward
Lounge: n/a
Airline Alliance: n/a
Magazin: Norwegian Magazine



www.siber-travel.rs

NORWEGIAN AIR SHUTTLE POSEDUJE BOGATU FLOTU I PRUŽA USLUGE PREVOZA U MEĐUNARODNOM SAOBRAĆAJU SA SLEDEĆIM TIPOVIMA AVIONA:

- Boeing 737-300 (5 letelica)
- Boeing 737-800 (84 letelice)

RUČNI PRTLJAG

Na letovima avio kompanije Norwegian Air Shuttle putnici imaju pravo na jedan komad ručnog prtljaga maksimalnih dimenzija **55 cm x 40 cm x 23 cm** do **10 kg**, kao i na malu ličnu torbu koja se lako možete uklopiti ispod sedišta ispred vas.

Na letovima sa aerodroma u Duabiu maksimalna težina ručnog prtljaga je **8 kg**.

PREDATI PRTLJAG

Predati prtljag na letovima kompanije Norwegian se dodatno doplaćaje prilikom kupvine avio karte. Prtljag se takode može doplatiti i na aerodromu na dan puta, s tim što su iznosi veći nego ukoliko to izvršite online ranije ili prilikom kupovine avio karte.

Norwegian dozvoljava prevoz predatog prtljaga do **64 kg** po osobi, ali ne prihvata pojedinačan kofer koji je teži od **32 kg** ili lakši od **2 kg**. Ova dozvoljena težina se ne odnosi na električna invalidska kolica, muzičke instrumente ili prevoz kućnih ljubimaca.

Dozvoljene dimenzije predatog prtljaga ne smeju prelaziti obim od 300 cm.

Deca do 2 godine imaju dozvoljenih **5 kg** prtljga bilo u posebnoj ili torbi roditelja.

[Još više informacija >>>](#)

DA LI BEBA PLAĆA AVIO KARTU NA LETOVIMA NORWEGIAN AIR SHUTTLE?

Deca starosti ispod 2 godine na letovima domaćeg saobraćaja ne plaćaju avio kartu ukoliko sede u krilu roditelja. Za međunarodne letove, doplata za bebe iznosi 10% od cene odrasle osobe plus iznos aerodromskih taksi. Odrasli mogu da putuju sa dve bebe, ali je u tom slučaju neophodno da doplatite još jedno dodatno sedište.

DA LI MOJA BEBA IMA PRAVO NA PRTLJAG?

Deca do 2 godine koja nemaju sedište u avionu nemaju pravo na ručni prtljag, već samo na paket hrane koji ce im biti potreban tokom leta.

ŠTA UKOLIKO MOJA BEBA NAPUNI DVE GODINE NA PUTU?

Ukoliko Vaše dete napuni 2 godine na putu, za njega morate kupiti zasebnu kartu.

Osobe uzrasta od 2-11 godina moraju rezervisati avio kartu po uslovima za decu, koja podrazumeva plaćanje avio karte u iznosu od 75% od ukupne cene avio karte za odraslu osobu. U ovom slučaju dete mora da putuje sa pratnjom osobe koja je starija od 16 godina.

Osobe uzrasta od 11-15 godina mogu putovati same, ili ukoliko staratelj zahteva mogu doplatiti uslugu za nepraćeno dete.

Osobe preko 16 godina se smatraju odraslim osoba i plaćaju punu cenu avio karte.

DA LI KOMPANIJA NORWEGIAN AIR SHUTTLE PRUŽA USLUGE POMOĆI TOKOM LETA MALOLETNIM LICIMA BEZ PRATNJE?

Da. Norwegian pruža usluge pomoći tokom leta maloletnim licima od 5 do 15 godina, osim ukoliko se putovanje odnosi na letove do/iz Rusije, Ukrajine, Izraela, Kosova, Bosne i Hercegovine, Srbije, Bugarske, Turske, Maroka, Ujedinjenih Arapskih Emirata, Tajlanda i SAD.

Deca do 5 godina na letovima kompanije Norwegian ne mogu da putuju sama, dok je usluga pratnje obavezna za decu do 5 do 11 godina.

Usluga pomoći maloletnim licima bez pratnje je moguća samo na letovima bez presedanja.

DA LI KOMPANIJA NORWEGIAN AIR SHUTTLE NUDI MOGUĆNOST TRANSPORTA KUĆNIH LJUBIMACA?

Da. Na letovima kompanije Norwegian Air Shuttle je dozvoljen prevoz kućnih ljubimaca (samo psi i mačke) u skladu sa posebnim propisima.

KOJE METODE TRANSPORTA KOMPANIJA NORWEGIAN MOŽE DA OBEZBEDI ZA MOG LJUBIMCA?

Vaš ljubimac može putovati u putničkoj kabini ili kao predati prtljag u delu aviona koji je klimatizovan i pod pritiskom.

Putnik je obavezan da pre puta sam prikupi potrebnu dokumentaciju za prevoz kućnog ljubimca.

DA LI MOJ LJUBIMAC MOŽE PUTOVATI KAO PREDATI PRTLJAG?

Kućni ljubimci mogu putovati kao predati prtljag na letovima avio kompanije Norwegian Air Shuttle samo u zemljama Šengen zone i na letovima između Špicberških ostrva (Svalbard).

Napomena: Na letovima Špicberških ostrva dozvoljen je samo prevoz psa.

Prevoz kućnih ljubimaca u teretnom prostoru je ograničen na 4 životinje po letu. U jednom kavezu dozvoljen je prevoz dva ljubimca ukoliko ne prelaze maksimalnu težinu od 14 kg, u suprotnom moraju biti prevezeni u odvojenim kavezima. Ljubimci koji se prevoze kao kargo moraju biti starosti preko 8 nedelja.

Kavez mora biti od čvrstog materijala, vodootporan, čist kao i dovoljne veličine da životinja može da ustane, da se okrene i leži u prirodnom položaju. Maksimalne dimenzije kaveza iznose 120 cm x 81 cm x 84 cm.

DA LI MOJ LJUBIMAC MOŽE PUTOVATI U PUTNIČKOJ KABINI?

Da, kućni ljubimac može putovati u putničkoj kabini samo na domaćim letovima avio kompanije Norwegian Air Shuttle. Ukupna težina kaveza sa kućnim ljubimcom ne sme prelaziti 8 kg maksimalnih dimanzija 43 cm x 31 cm x 20 cm.

Informacije na ovoj stranici su tačne u vreme objavljivanja. Avio kompanija zadržava pravo izmene politike u bilo kom trenutku.

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije ili Vam je potrebna pomoć u komunikaciji sa avio kompanijom Norwegian Air mozete nam pisati na office@siber-travel.rs.

